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Reunião Extraordinária do Conselho Par�cipa�vo Municipal Jabaquara.

ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2024

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, Nº 2314 – Térreo

DATA: 28/03/2024 HORÁRIO: 17h00

Reunião Extraordinária do Conselho Par�cipa�vo Municipal- Jabaquara acontece na sede da subprefeitura
auditório espaço do Descomplica Jabaquara as 17h00. Par�ciparam os conselheiros Luciana A de Sousa,
João das Virgens, Maria de Lourdes, André Bernardino, Eliana Aparecida de Oliveira, Ricardo Borges,
representando a Subprefeitura Jabaquara senhor Roberto Bonilha subprefeito e o senhor Ricardo Romero
Prieto diretor de Governo Local subprefeitura Jabaquara. Assinaram a lista de presença. O coordenador
do conselho Par�cipa�vo Ricardo Borges, começou a reunião de conselho falando que convocou a
reunião pedindo o espaço ao subprefeito e a par�cipação pela preocupação com o tempo corrido da
dotação orçamentária para o uso das indicações do CPM. Iniciou com a fala, dizendo sobre a convocação
via mensagens e convocação para reunião extraordinária e por Diário Oficial, alinhada com o Governo
Local, para pauta discussão da dotação orçamentária 2024 des�nada ao Conselho Par�cipa�vo Municipal
Jabaquara, dispensa do prazo de 72 horas para convocação devido o feriado do dia 29 de março de Paixão
de Cristo. Sem manifestações contrarias. Perguntou ao subprefeito sobre o andamento da obra da área
parque da Genaro de Carvalho e a problemá�ca do muro que ele é o Senhor João levantaram. O senhor
subprefeito Roberto Bonilha falou que a Defesa Civil Jabaquara esteve no local e interditou a área do
muro. Mas que agora precisa para dar con�nuidade a obra precisa do apoio do conselho Par�cipa�vo
para fazer as intervenções com uma obra. Que já empenhou 350mil da subprefeitura Jabaquara que não
será o suficiente para fazer e precisa da dotação desde ano do conselho o valor de 1milhão 150 mil para
se fazer da área Parque. O conselheiro André pergunta, 350mil mais 1milhão 150 mil ficaria 1 milhão 500
mil e assim a obra do Parque ficaria 7 milhões 500 mil. O Subprefeito diz que sim. Ricardo Borges
pergunta se já temos outras propostas e se recebemos mais algumas propostas e que ele recebeu a
proposta do Junior da Vila Clara por e-mail. Roberto Bonilha comentou que se tem um cardápio de
demandas que em uma reunião próxima será possível trazer e apresentar aos conselheiros. O
coordenador do conselho pergunta ao subprefeito a será possível e se tem viabilidade de se fazer a obra
da UBS Jardim Lourdes 2 uma proposta já posta com muito importante para o bairro. O Subprefeito fala
que o conselho poderá trabalhar com uma outra possibilidade pelo fato de se envolver mais que uma
secretaria, envolvidas duas diferentes secretarias, secretaria da saúde e secretaria de habitação está dona
do prédio e assim não se perder o TIME do uso da verba des�nada ao conselho. André Bernardino fala
que tem uma luta histórica com vários pedidos de ter uma sede própria para esta UBS jardim Lourdes.
Que haverá um aumento de população no bairro com a vila do Reencontro, a área 44 que é HIS, prédios
da rua Hildebrando Siqueira área 41/27, os apartamentos novos que já começaram a construir no terreno
do Peralta. Isso vai provocar um aumento da demanda. A conselheira Dona Lourdes, fala que deve
valorizar muito o bairro, mas está população vindo morar no jardim Lourdes fato e que se trás outros
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problemas que a SABESP por exemplo terá que fazer uma outra estrutura como uma galeria. Fala também
da melhoria do viário recapeamento e saída do bairro. Subprefeito temos até o mês de abril para indicar
as melhorias de obras de zeladoria e infraestrutura com esta dotação orçamentária que tem várias
demandas, exemplo da praça do encontro- dos bombeiros, praça nova América, praça Whiltaker
Penteado, fala sobre o apoio do conselho de se trabalhar nestas ideias, cita também a ideia de se fazer
uma pista de skate no exemplo que fez uma reunião com o cole�vo de ska�stas do Jabaquara. André fala
que suas andanças pelo bairro e quase todas as praças têm que se fazer reforma e depois se fazer prever
a manutenção. Ricardo Borges cita alguns equipamentos públicos parados como exemplo o espaço onde
ficava a an�ga supervisão de saúde e que os conselheiros fazerem um levantamento e ter se um retorno
rápido. Dona Lourdes agradece os atendimentos de tapa buracos no bairro e reforça a necessidade de
Recapeamento asfál�co no bairro jardim Lourdes. Lembra do espaço do an�go telecentro, que se a
possibilidade de se fazer um espaço de idosos ou de ação social. André cita o novo espaço que será
u�lizado na rua dos cajueiros com ILPI- Ins�tuição de Longa Permanência para Idosos. Ricardo Borges
pergunta ao subprefeito se já tem uma ideia de quem vai cuidar do espaço da área parque a qual o
conselho indicou para fazer. Roberto diz que ainda não tem o des�no de quem vai cuidar, mas deve ser
uma administração compar�lhada. Diz que hoje recebera todas as propostas dos conselheiros e assim
sendo fara um estudo de viabilidade para o uso da verba do CPM, sobre tudo fara uma devolu�va destas
indicações. Pede para voltarmos ao assunto da aprovação ou não do valor para a realização do muro e
pergunta se os conselheiros são a favor. O coordenador pergunta se alguém é contra. Sem manifestação
contrária é APROVADO a proposta de se usar parte da verba do CPM de 2024, no valor de
R$1.150.000,00 na construção de um novo muro que acabe com o risco na área parque da Genaro de
Carvalho. Subprefeito pergunta sobre as ATAs anteriores a esta reunião. Eu Luciana secretária do conselho
respondo, que redigi e só pôr em aprovação e que passei para o Senhor Ricardo, que temos a ATAs de
fevereiro e março, aprovada. Subprefeito se coloca a disposição de todos e agradece pelo apoio. Ricardo
Borges propõe que o conselho de ir fazer uma visita a obra da Genaro de Carvalho, próxima semana
�ramos uma data. O conselheiro João das Virgens pede estudo de viabilidade para da ponte da
comunidade Capoavinha, afirma que conversou com inúmeros moradores, com isso entende que acaba
com inúmeras enchentes na que trecho e propõe uma visita dos Conselheiros ao local e que entre como
proposta de melhoria no uso da verba do CPM Jabaquara deste ano. Senhor subprefeito propõe a
melhoria da praça do encontro. O coordenador pede para acrescentar as propostas do senhor Junior da
Vila Clara, no que se segue; João Pereira Lima Junior. Apresenta em nome dos moradores atendidos pela
nossa Associação, estas propostas referentes às demandas da região da Subprefeitura do Jabaquara, onde
este ano iremos solicitar a des�nação dos 6 milhões do Orçamento par�cipa�vo, para atender as
respec�vas demandas. Este escadão está localizado na viela Denver, uma viela localizada no início da rua
Denver onde liga a rua An�bes, o escadão necessita de alguns reparos como a instalação de um corrimão,
e principalmente iluminação uma vez que várias pessoas transitam no mesmo a noite, lembrando da
mobilidade para pessoas que tenham algum �po de dificuldade de locomoção. Esta praça está localizada
na Av. Engenheiro Armando de Arruda Pereira, esquina com a rua An�bes, onde os moradores solicitam a
revitalização da praça, colocando alguns aparelhos de exercício �sico para idosos, junto com alguns
aparelhos para criança, lembrando que não temos nenhum parque próximo que forneça algum �po das
recreações acima citadas. Esta praça está localizada na rua Marquesa, esquina com a rua Calamar, os
moradores solicitam a revitalização, com instalação de aparelhos tanto para idosos, como para as
crianças. Esta praça está localizada na rua Las Palmas com um escadão que liga a estrada velha de Santos,
os moradores solicitam a revitalização, com instalação de aparelhos tanto para idosos, como para as
crianças, lembrando que a mesma fica localizada em uma região muito carente, e seria um
aproveitamento muito importante deste valor para comunidade, Luciana pede que se analise também o
muro da comunidade Souza Dantas. A conselheira Dona Lourdes pede que se ponha o assunto em pauta
do an�go espaço do Telecentro a levantado em outras reuniões. Senhor Ricardo Borges agradece a
presença de todos. Afirma que todos estão cientes da próxima reunião. Nada mais haverá para se tratar,
encerrou se a reunião cujo a ATA foi redigida e digitada por mim, secretaria.

Ricardo Borges de Oliveira- Coordenador de CPM Jabaquara

Luciana Ângela Sousa de Assis- Secretária Geral do CPM Jabaquara
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Wanda Marques da Silva
Assessor III
Em 28/03/2024, às 20:47.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 100778882 e o código CRC 07E9604E.
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